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Μεγάλη Εβδομάδα αγάπης και αλληλεγγύης στην 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Χιλιάδες έτοιμα γεύματα και δεκάδες τόνους με τρόφιμα και 
άλλα είδη πρώτης ανάγκης, μαζί με δώρα και ευλογίες, 
διένειμαν αυτές τις ημέρες το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο και τα 
Ενοριακά Φιλόπτωχα Ταμεία της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος
, ώστε να ενισχυθούν εμπερίστατοι αδελφοί και ευπαθείς 
κατηγορίες ευάλωτων συμπολιτών και να αξιωθούν όλοι μαζί 
να εορτάσουν το Άγιο Πάσχα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών υλοποιώντας το πρόγραμμα 
«Μαζί όπου υπάρχει ανάγκη» στο πλαίσιο συνεργασίας με τον Φιλανθρωπικό 
Οργανισμό «Αποστολή» και την επιχείρηση «Μασούτης» διένειμε 44.800 έτοιμα 
γεύματα σε 700 οικογένειες σε συνεργασία με όλους τους Συλλόγους ευπαθών 
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ομάδων συμπολιτών μας, που αντιμετωπίζουν ειδικά προβλήματα υγείας (ΑΜΕΑ, 
νοητική υστέρηση, νεφροπαθείς, καρκινοπαθείς, διαβητικοί κλπ.).

Επίσης, σε συνεργασία με την «ΣΥΝ- ένωση» των Ελλήνων Εφοπλιστών διένειμε 
ένα τόνο τρόφιμα και είδη υγιεινής σε 50 μονογονεϊκές οικογένειες με ανήλικα 
τέκνα.

Στο Παγκράτι της Λαμίας και στο Ενοριακό Φιλόπτωχο Ταμείο των Αγίων 
Αποστόλων ο Σεβασμιώτατος διένειμε προπληρωμένες δωροεπιταγές από την 
επιχείρηση «ΑΒ Βασιλόπουλος», ενώ τρόφιμα και άλλα δώρα διένειμε τόσο από το 
«Αποθετήριο της Αγάπης» του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου όσο και στα Κέντρα 
Αγάπης των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, Αγίου Νεκταρίου Νεαπόλεως Λαμίας και 
Αγίου Αθανασίου Γαλανέικων Λαμίας.

Με την καθοδήγηση και εποπτεία της Διευθύνσεως του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου, ήτοι των πατέρων Πρωτοπρεσβυτέρου π. Παναγιώτη Σερέτη και 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Δημητρίου Νασόπουλου, έγιναν διανομές σε όλα τα 
Ενοριακά Φιλόπτωχα Ταμεία και σε πάρα πολλές ενορίες σε όλο το εύρος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, αλλά και στα οικοτροφεία και τους ξενώνες της 
Μητροπόλεως. Συνολικά διενεμήθησαν την Μεγάλη Εβδομάδα 70 τόνοι τρόφιμα.

Στο πλαίσιο αυτής της εκστρατείας αγάπης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών προσέφερε αναστάσιμες λαμπάδες στους μαθητές και 
μαθήτριες του ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ» και στα παιδιά των εκπαιδευτικών δομών της 
Μητροπόλεως, τις οποίες κατασκεύασαν και προσέφεραν οι μοναχές των Ιερών 
Μονών Γενεσίου Θεοτόκου Δαμάστας και Αγίων Αναργύρων Αταλάντης.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών κατά την κυριώνυμο 
ημέρα της Κυριακής του Πάσχα θα παραθέσει εόρτιο γεύμα στο Ιερό Επισκοπείο 
της Λαμίας στους οικοτρόφους της Μαθητικής Εκκλησιαστικής Εστίας, μαθητές 
του Πρότυπου Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας από την Αφρική και άλλες 
περιοχές.
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